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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN ( RPPH )
SIMULASI MENGAJAR CALON GURU PENGGERAK
TK CINTA ANANDA BANDA ACEH

TAHUN AJARAN 2021 / 2022

Model Pembelajaran : Kelompok

Bulan / Minggu :Januari /1l
Hari / Tanggal : Senin, 17 Januari 2022
Kelompok / Usia :TK B /5—6Tahun

Tema / Sub Tema : Binatang / Binatang Yang Hidup Di Air

Sub - Sub Tema : Ikan Ciptaan Allah

Alokasi Waktu : 10 Menit

Kompetensi Dasar  : 1.1,1.2/3.4-4.3/2.3,3.84.8/3.11-4.11, 3.12-4.12/2.12/3.15-4.15
A.Tujuan Pembelajaran

» Anak dapat mengenal binatang ciptaan Allah.

» Anak dapat menyayangi binatang ciptaan Allah.

» Anak dapat melipat bentuk ikan secara sederhana dengan menggunakan bahan
bekas ( Kalender ).

» Mengetahui cara merawat / menyayangi binatang dengan memberi makan

Anak mampu berkreatifitas melipat bentuk ikan dari bahan bekas ( kalender bekas ).

» Anak dapat mengenal keaksaraan awal dengan bermain menyusun huruf menjadi
kata “ ikan “

> Anak dapat menyebutkan bagian - bagian dari ikan ( mata, sisik,sirip, dil ).

» Anak dapat menyanyikan lagu sederhana “ Ikan Kesayangan 2

\




» Anak dapat menyelesaikan kegiatan sampai selesai.
» Anak dapat melakukan aktifitas seni.

B. Materi Dalam Kegiatan

1. Mengenal ciptaan Allah yang ada dilingkungan

2. Mengajak anak untuk melipat bentuk ikan dari kertas bahan bekas

3. Mengajak anak mengetahui cara merawat ikan dengan dengan baik

4. Mengajak anak menyanyikan lagu *“ Ikan Kesayangan “

5. Melakukan keaksaraan awal mengenal huruf — huruf dari kata “ikan *
6. Membiasakan anak menyelesaikan kegiatan sampai selesai

7. Membuat karya seni

C. Materi Pembiasaan

» Mengucapkan salam masuk dalam SOP penyambutan dan penjemputan

» Doa sebelum belajar dan mengenal aturan masuk ke dalam SOP pembukaan
» Mencuci tangan dalam SOP sebelum dan sesudah makan

» Pijakan Bermain dalam SOP Pijakan

D. Alat dan Bahan

Ikan, Air, Wadah tempat ikan, Makanan ikan, Wadah tempat isi makanan ikan,

Kalender bekas, Spidol, Crayon, APE papan tempel huruf abjad




E. Kegiatan Pembelajaran

Kegiatan Belajar Waktu | Alat/Sumber Rencana
Penilaian
Pembukaan 1. Menyapa anak 2 Menit e Guru * Anak dapat

2. Melakukan Ice Breaking Anak membaca
dengan tepuk - tepuk. doa sebelum

3. Berdo’a, salam belajar.

4. Mengabsen anak dengan * Anak dapat
bernyanyi,menanyakan mengenal
kabar,dan perasaan anak ikan ciptaan

5. Bercakap - cakap tentang “ Allah
ikan “. * Anak dapat

6. Menyanyikan lagu tentang menjawab
“lkan Kesayangan “ pertanyaan

sederhana
Disana didalam kolam bunda guru
Kumasukkan ikan
kesayangan
Sepuluh ekor berenang -
renang |
Bersenang - senang '
didalam kolam
Tiba - tiba ada yang !
tenggelam '
Blublubluub...
Dua ekor ikan kesayangan
Kasihan oh kasihan sayang
Ikan sepuluh tinggal '
delapan
Inti 1. Bunda Guru menunjuk dan | 6 Menit *Anak mam_p_ﬁ_
menjelaskan ragam » Spidol melipat
kegiatan main Kalender bentuk ikan
bekas * Anak dapat
» Melipat bentuk ikan e |kan hias melipat
® Air bentuk ikan
e Wadah tanpa
tempat ikan dibantu
e Makanan bunda guru
ikan | * Anak
e Wadah | mengetahui
tempat isi Cara
makanan memberi
ikan makan ikan "
 Crayon r




« Memberi makan ikan W APE papan | * Anak dapat
tempel huruf Berceritan
abjad dalam

kalimat
sederhana
untuk
menyebutkan
bagian -
bagian dari
ikan
* Anak
mengenal
huruf abjad
dari kata

e Menyusun huruf A

menjadi kata “ ikan “

Bunda Guru membimbing

anak yang membutuhkan

dan memberikan motivasi

kepada anak.

Mencatat perkembangan

anak

Penutup Bertanggung jawab dengan | 2 Menit e Guru *Anak dapat
alat main. e Anak bertanggung

Recalling ( tanya jawab jawab setelah |

tentang kegiatan hari ini ). melakukan

Menanyakan perasaan kegiatan

selama bermain hari ini.
Bercerita pendek yang
berisikan kesan pesan yang
positif.




e

Penutup 1. Bertanggung jawab dengan | 2 Menit tGuru *Anak dapat
alat main. Anak bertanggung
2. Recalling ( tanya jawab jawab setelah
tentang kegiatan hari ini ). melakukan
3. Menanyakan perasaan kegiatan

selama bermain hari ini.

4. Bercerita pendek yang
berisikan kesan pesan yang
positif.

5. Menginformasikan kegiatan
main untuk besok.

6. Berdo’a sesudah belajar.

7. Salam penutup

F. Penilaian Pembelajaran

1. Penilaian ceklis

Skala Capaian Perkembangan Harian Cinta Ananda

Kelompok :TK B Hari / tanggal : Senin, 17 Januari 2022

Kompetensi Indikator Zabran Sharifa
Dasar BB [ MB [BSH | BSB | BB | MB | BSH | BsB
NAM Mengenal ikan ciptaan Allah ]'
1% Menyayangi ikan dengan |
1.2 cara memberi makan ikan s i ,
FM Melipat bentuk ikan dari '
3:3,4.3 bahan bekas ( kalender -.
bekas) :
Kognitif Mampu berkreatifitas dengan A I = ! '
2.3 bahan bekas . | | i ,
38-48 Mengetahui cara merawat ikan ‘ ! '
Menyanyikan lagu “ Ikan | | I
Kesayangan “ - B A 2 ‘ |
BAHASA Bercerita menggunakan : ‘ i
3.11-4.11 kalimat sederhana mengenai I. r !
ikan : |
3.12-4.12 Mengenal huruf dari kata “ - i
ikan “ | _
SOSEM Menyelesaikan tugas sampai o] e o
2.12 selesai tanpa bantuan | ! _
SENI Melakukan aktifitas seni I A ]
3.15,4.15 o el
KETERANGAN : 3 5
BB : Belum Berkembang BSH :Berkembang Sesuai Harapan
MB  : Mulai Berkembang BSB  : Berkembang Sangat Baik




2. Penilaian Hasil Karya

Kelompok : TK B Bulan : Januari

"No. | NamaAnak | HasilKaryadan | KD dan Indikator Capalan
| Pengamatan | Perkembanga |

1 33-43 BSB

Melakukan

| kegiatan melipat

| bentuk ikan dari

‘ bahan bekas

( Kalender )

2.12 BSB
Melakukan

i kegiatan melipat
| ’ secara mandiri
tanpa dibantu

bunda guru

35-45 BSB
‘ Menggambar
i . bentuk sisik dan

mata ikan pada
lipatan bentuk
ikan

8
3. Catatan Anekdot

Catatan Anekdot Peserta Didik
TK Cinta Ananda Banda Aceh

| Hari/ Nama Tempat Peristiwa KD dan Capalan
Tanggal | Anak | . . Indikator | Perkembangan
Hari aktif Sekolah | o | KD disesuaikan | BB, MB, BSH
sekolah | (di dalam | dengan | atau BSB
J atau di . kejadian /
| | luar . peristiwa

ruangan)

3 _Bma_ﬁice_h: 17 lanu'ari 2022

Guru Kelas;

idawani, SiPd.|




